
Nove oblike sodelovanja
Na predpustni večer smo se v galeriji Trobec, na

Brezovici, srečali s predstavniki večine skupnosti, ki
delujejo na Brezovici, v Vnanjih in Notranjih Goricah.

Pogovarjali smo se o novih oblikah sodelovanja v va-
seh in med seboj. Predstavljeni pa so bili tudi vaški
prazniki in Fržolarjev bilten (vaški časopis), kot možni
obliki prizadevanj za medsebojno sozitje, ki v praksi še
nista naletela na odpor.

Tako kot vsa sreianja do sedaj, nam je tudi to prineslo
nove pnjateljc in vzpodbudne novice s tega področja tudi
z Brezovice in Notranjih Goric.

Slednji se bodo med drugim na več načinov spomnili
znanega pisatelja in duhovnika Janeza Jalna, ki je službo-
val in pisal v Notranjih Goricah.

Na Brezovici pa se gasilci pripravljajo na Florjanov
praznik, imajo pa tudi že urejen prostor za novo občino,
novo dvorano v gasilskem domu in Trobčevo galerijo
najvišje kakovosti.

Pogovarjali smo se tudi o turizmu in kulturi, za kar
imamo vse pogoje, le izkoristiti jih bo potrebno.

Resno opozorilo pa so posredovali lovci, saj so poleg
povabila na čiščenje opozorili na nevamo bolezen divjadi
na našem področju, ki ogroža tudi nas in naše domače
živali.

Gasilci so opozorili na pomembnost ekologije v zaprtib
proslorih, saj prav nered povzroči največ požarov in
dnigačnc škode. Zdravnica je povedal, da povečanje
števila pacientov v primeru nove občine pomeni nujnost
razširitve že sedaj tesnih ambulantnih prostorov, kar bo
izvedljivo edino ob pomoči mesta in države. Umetnik-
slikar Janez Kovačič je ponudil vsestransko pomoč pri
oživljanju vasi.

Skavti so predstavili štirinajstdnevni mednarodni tabor
na Ljubljanskem barju in poudarili skupno sodelovanje
z lovci, ribiči, gasilci, taborniki, teritorialno obrambo in
vsemi ostalimi.

Mladi pogrešajo pestrejšo kulturno in zabavno ponud-
bo domačega področja, vključujejo pa se v mnoge skup-
nosti.

Seveda pa nismo obšli niti komunalnih in drugih skup-
nih načrtov, ki nas združujejo v boju za preživetje.

Sklep večera je bil, da smo skupaj najmočnejši pri
opiranju na lastne sile.

Zato si moramo med seboj pomagati na vse načine in
pozabiti na vse medčloveške delitve.

Hvaležni za gostoljubje in podarjeno večerjo dmžine
Trobec, smo si obljubili, da se še srečamo.
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